

CBA俱乐部杯分组揭晓

# 山西男篮落入“死亡之组”

本报讯(记者 杨尔欣)

10月17日,2025—2026第二届时CBA俱乐部杯分组抽签仪式在北京举行。山西汾酒男篮与辽宁队、广东队、广州队等多支劲旅,一同分入“死亡之组”D组。

CBA俱乐部杯创办于2024年,旨在积极响应“振兴

三大球”战略,持续促进国内篮球赛事体系改革,并给予本土球员提供更多锻炼机会。

CBA俱乐部杯采用全场4节、单节10分钟的竞赛规则,外籍球员使用规则为4节8人次。在第一届CBA俱乐部杯比赛中,山西男篮获得第四

名,上海队夺得冠军。

为提升赛事的影响力和关注度,2025年第二届CBA俱乐部杯在20支CBA球队的基础上,特邀征战NBL联赛的香港队、长沙队和合肥队参赛。

第二届CBA俱乐部杯分为小组赛和决赛两个阶段进

行。小组赛阶段将于2025年12月3日至8日举行,决赛阶段则计划于2026年2月6日至12日进行。

小组赛阶段,23支参赛队分为4个小组展开争夺,各小组前两名球队出线。晋级决赛阶段的8支球队,将通过1/4决赛、半决赛、决赛的方式进

行单败淘汰赛,直至产生冠军球队。

经抽签,山西男篮在小组赛阶段与辽宁队、广东队、广州队、江苏队和合肥队同分入D组。山西男篮、辽宁队和广东队均为上赛季CBA联赛八强,他们之间的“强强对话”可谓看点十足。



队员在更衣室庆祝成功保级。山西崇德荣海足球俱乐部供图

龚正单骑救主

## 山西男足提前一轮保级

本报讯(记者 杨尔欣)

10月18日,2025赛季中乙联赛决赛阶段保级组重燃战火。山西崇德荣海队凭借前锋龚正的两粒进球,客场以2比1力克武汉队,提前一轮保级。

此战之前,山西崇德荣海队以29分位居保级B组第六名,领先第七名昆明队2分。保级B组共有8支球队,排名最后的两支球队降级。

10月4日主场2比2战平昆

明队之后,山西崇德荣海队获得了为期两周的调整时间。本场比赛,备战充分的山西崇德荣海队迅速进入状态,开场仅7分钟便由前锋龚正攻破对手球门。

武汉队随后发起猛攻,并于比赛第30分钟扳平比分。下半场战至第54分钟,龚正抓住机会再进一球。此后,山西崇德荣海队全队顽强守住胜果,将关键的3分收入囊中。

本轮另一场比赛,昆明队客场以0比1负于泰安队,没有得分入账。至此,在保级B组仅剩一轮比赛的情况下,山西崇德荣海队领先昆明队5分,提前一轮成功保级。

本轮比赛结束后,昆明队与广西队锁定保级B组第七名和第八名,双双降级。10月25日,山西崇德荣海队将在本赛季最后一场比赛中,坐镇主场太原学院迎战广西队。

全国女篮锦标赛收官

## 山西女篮斩获第五名

本报讯(记者 杨尔欣)

10月18日,2025年全国女篮锦标赛落幕。在最后一场排位赛中,山西竹叶青酒女篮以91比77击败上海队,获得本届赛事第五名。

全国女篮锦标赛由中国篮球协会主办,是国内高水平传统赛事之一。2025年女篮锦标赛共有18支球队参赛,在第一阶段(资格赛)比赛中,山西女篮表现

稳定,轻松晋级八强。晋级八强后,山西女篮先是在小组赛中取得两胜一负的战绩,随后在淘汰赛首轮负于山东队,无缘四强。淘汰赛次轮,山西女篮击败浙江队,最终与上海队在五六名排位赛中相遇。

上海队是一支老牌强队,她们与山西女篮在全国锦标赛及

WCBA联赛等国内顶级赛事中交锋多次,总战绩略占上风。本届锦标赛再次交手,山西女篮整体发挥更胜一筹,最终以91比77胜出。

数据方面,此役山西女篮共有宋珂昕、张懿、方敏和翟若云4名球员得分上双。其中,宋珂昕全场比赛打满40分钟,得到全队最高的28分。

## 国米升至榜首

新华社罗马10月18日电(黎梦青)本赛季意大利足球甲级联赛18日展开第七轮争夺,国际米兰客场1:0力克罗马,凭借净胜球优势超越输球的那不勒斯,升至榜首。

国米此役开场迅速反客为主,第六分钟,巴雷拉妙传博尼,后者单刀破门。此后两队互有攻守,却只开花不结果。下半场罗马创造出数次有威胁的进攻,但国米门将索默状态神勇,力保球门不失。

那不勒斯当天客场对阵都灵,第33分钟,乔瓦尼·西蒙尼在禁区内冷静摆脱几名防守球员的拦阻后,晃过门将打空门得手。此后,虽然那不勒斯攻势上更为积极,下半时几乎形成半场围攻,但破门乏术,最终都灵1:0小胜。

积分榜上,国米、那不勒斯和罗马同积15分,因净胜球差距分列第一至第三名。

## 巴萨涉险过关

新华社马德里10月18日电(谢宇智)本赛季西班牙足球甲级联赛第九轮18日展开,凭借阿劳霍在补时阶段的“绝杀”进球,巴塞罗那主场2:1战胜赫罗纳,暂时登顶联赛榜首。

巴塞罗那本场开局顺利,第13分钟,佩德里接亚马尔传球后在禁区内右路带球,摆脱防守后一脚低射得分。7分钟后,赫罗纳利用角球机会扳平比分,由维特塞尔在禁区内上演精彩的倒钩破门。

下半场,巴萨久攻不下,司职中后卫的阿劳霍第82分钟替补登场,被安排在中锋位置。孤注一掷的巴萨终于在补时阶段抓住机会,德容禁区右侧横传,阿劳霍中路跟进低射,打入制胜球。

本场获胜后,巴萨目前在积分榜上以1分优势超越少赛一场的皇家马德里,成为“领头羊”。

## 拜仁主场获胜

新华社柏林10月18日电(记者赵建通)本赛季德国甲联第七轮18日进行了多场次的争夺,其中最引人关注的莫过于拜仁慕尼黑与多特蒙德之间的“国家德比”,最终前者在主场2:1获胜。

从开场哨响起,拜仁就几乎完全掌控局面,将对手压制在半场之内。第22分钟,基米希开出角球,凯恩高高跃起头球破门。下半场开始后,多特蒙德的表现有所起色。第78分钟,拜仁扩大领先优势,凯恩在后场的斜长传精准找到迪亚斯,后者的低平传中在多特禁区内造成混乱,乔布·贝林厄姆解围失误,奥利塞将球铲入球门。第84分钟,替补登场的布兰特门前抢射得手,帮助多特扳回一城。

此役过后,拜仁本赛季7战7胜,以5分优势领跑群雄。